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Начало пути

В сентябре погода в Хабаровске была +19 градусов, и все небо было затянуто темными тучами. Клим сидел у окна, и смотрел на улицу. Через два дня он поедет в Киев, а там и в село Дитятки. Его мечта съездить в Припять и по фотографировать ЧАЭС, прекратившая свое существование в 1986 году, после аварии на четвертом реакторе энергоблока. Сумки были почти упакованы, осталось только запастись пленкой для фотоаппарата « Никон». Ехать предстояло 7 дней и 6 часов, Клим взял для планшета, внешний аккумулятор, в надежде, что его хватит надолго. На просторах интернета, он нашел информацию, что ЧАЭС не охраняется уже много лет. Мародеры все-таки туда проникают, чтобы поживиться, их даже не пугает большой радиационный фон.
Единственная сложность, могут не пропустить на КПП «Дитятки». Сезон прогулок по Припяти для туристов закончился еще летом.
Клим принял решение пробраться в Чернобыль через лес, а затем незамеченным проникнет в Припять. Начался дождь и на стеклах окон, появились капли воды, которые медленно стекали вниз.
На экране мобильного телефона высветилось имя « Гера Сталкер». Это был друг Клима, по клубу любителей заброшенных мест. Он взял телефон и ответил:
– Алло! Привет Гера!
– Привет, Клим! Я слышал, ты отправляешься в Припять, на Чернобыльскую АЭС? – спросил он.
– Да, через два дня, я поеду на поезде в Киев, а затем в село Дитятки, а там через лес. На КПП, не пропустят, так как туристический сезон закончился еще летом, – ответил Клим.
– Лес может содержать радионуклиды, будь осторожен, – ответил Гера. – Я слышал, что лес между Припятью и станцией зараженный, его еще называют «рыжим лесом».
– Я слышал об этом лесе, и через него я не собираюсь идти, – ответил он. И потрепал свои светлые волосы.
– Клим, привези какой-нибудь артефакт, ахах, – пошутил Гера.
– Ахах, ты сильно увлекся играми, хорошо, посмотрю, что-нибудь интересное, – ответил он.
– Только без радионуклидов!
– Это будет уже посложнее. Я возьму два дозиметра « Припять» и «Терра-п», буду по двум дозиметрам сравнивать уровень радиации, – ответил он.
– Думаешь, один будет показывать неверный уровень? – спросил Гера.
– Я не знаю, сделаю эксперимент, – ответил Клим.
– Возьми с собой видео камеру и планшет, чтобы вести прямую трансляцию со станции, – сказал Гера.
– Планшет я итак возьму, но где я буду заржать аккумулятор для планшета? Электричества нигде нет, – ответил Клим.
– Черт, жаль.
– Я возьму камеру, и постараюсь заснять, что-нибудь интересное, – успокоил его Клим.
– Если проникнешь в 4-й ректор, сними там все! Хочу посмотреть, вживую легендарный 4-й реактор!
– Для начала нужно измерить радиационный фон, я не уверен, что за 33 года радиация исчезла.
– Вот и узнаешь, – прозвучал в телефоне обрадованный голос Геры.
– Ладно, Гера, мне пора, нужно успеть сделать кое-какие дела, – сказал Клим.
– До скорого, держи меня в курсе всего, – сказал он.
– Хорошо.– Клим нажал на экране дисплея кнопку отмены и нажал кнопку блокировки экрана.
Он сидел, уткнув подбородок в колено, и думал о предстоящей поездке.
А что если он умрет от радиационного облучения? Или начнутся мутации?


За 2 часа до поездки.
Клим решил ехать до вокзала на автобусе. Гера предлагал его подвести на машине, но тот отказался, ссылаясь, что хочет начать снимать видео-дневник и поездка должны быть доступной для любого путешественника.
– Стою на остановке « ТЮЗ», жду автобус «1л», чтобы добраться до вокзала, – сказал в камеру Клим и поправил темные волосы, которые растрепались от ветра. – Через два часа я сяду на поезд « Хабаровск-Киев» и поеду на Украину. Погуглив, маршрут « Киев- село Дитятки», нет. Пойду пешком, по времени это займет примерно день. Если будет возможность найти машину напрокат, непременно воспользуюсь этим случаем. Если же не удастся найти, то весь маршрут с Хабаровска до ЧАЭС, займет чуть больше недели. Я надеюсь, я не зря, жертвую своим временем, ради экстремального путешествия.
Автобус красного цвета, подъехал к остановке, двери открылись, и пассажиры стали выходить. Кроме Клима, на остановке еще стояло пять человек, когда вышли все пассажиры, стоявшие на остановке, быстро зашли в автобус. Двери закрылись и Клим, пройдя в полупустой салон, сел у окна. Порывшись в рюкзаке, он достал планшет, и вошел в сеть. К нему подошел кондуктор, и Клим протянул ей деньги за проезд, он провел карточкой по экрану терминала, и с негромким жужжанием терминал выдал билет.
Клим взял билет и положил его в боковой карман рюкзака.
В мессенджере мигало 5 сообщений, он нажал на сообщения, и приложение открылось на всем экране планшета. Четыре сообщения были от Геры и одно Тима. Клим открыл сначала сообщения от Геры:
– Привет Клим! Как дела? Ты еще добрался до вокзала?
– Я тут подумал, может, ты прихватишь, какой-нибудь сувенир с Припяти для меня, а Клим?
– Я тут в новостях увидел, что на ЧАЭС, твориться что-то паранормальное, два сталкера тоже отправились на ЧАЭС и где-то около разрушенного 4-го реактора видели непонятные темные силуэты, они пишут, что они будто бы охраняли этот 4-й реактор. Сталкеры стояли в ступоре, но позже тени исчезли. Дальше они не пошли. Ты не боишься, что тоже наткнешься на этих призраков?
– Клим, а что если ты там останешься навсегда?
Прочтя все сообщения Геры, он начал печатать ответ:
– Гера, да ни чего со мной не случиться, хватит читать эти небылицы о ЧАЭС и верить всему, что там пишут (он поставил красный злобный смайлик в конце). Нет, еще еду в автобусе до вокзала (смайлик автобус в конце сообщения). Нажал кнопку «отправить» и сообщение отправилось.
От Тима сообщение было иного характера, он спрашивал, за сколько в прошлом году Клим покупал колеса для маунтинбайка.
– За 5 тысяч два колеса, – и сообщение улетело к Тиму.
Выключив планшет, он уставился в окно, сплошные ряды магазинов и кафе провожали его до вокзала. 10 минут и он будет на автовокзале.
Автобус завернул на вокзальную площадь и остановился около бежевого здания с зеленой крышей с надписью «вокзал». Дверь открылась, и пассажиры вышли наружу, Клим вышел последним. На привокзальной площади всех встречал памятник Хабарова Ерофея Павловича русского землепроходца. В его честь и был назван город Хабаровск в 1893 году.
Начался мелкий дождь и Клим зашел в помещение вокзала. Внутри было прохладно. Вверху на табло показывали время отправления поездов, поезд до Киева должен прибыть через час с половиной. Внутри вокзала, местные продавцы торговали различными сувенирами, связанными с историей Хабаровска, от магнитов до миниатюрных копий достопримечательностей. Клим подошел к пожилому продавцу и стал рассматривать книги об истории города. – Желаете, что-нибудь купить? – спросил мужчина по виду пенсионер, но Клим не был уверен. – Нет, спасибо я только смотрю, – ответил он. – Куда едите? – с вежливой улыбкой спросил мужчина. – Если далеко у меня есть много интересной литературы для чтения. – В Киев, в Припять. Хочу вживую увидеть ЧАЭС, – ответил Клим и посмотрел на мужчину, и ему показалось, будто тот побледнел. – Что? В Припять, – и он печально опустил глаза. – Что с вами? – встревожился Клим. – Вам плохо? – Много лет после аварией пропал мой сын Артем. Мы его так и не нашли. Искали после аварии в Припяти, в Чернобыле, но так и не нашли и пришлось оставить его поиски. Клим, тронутый этой историей начал успокаивать мужчину.
– Я думаю, он погиб от сильной дозы радиации, – еле слышно всхлипнул мужчина. Вокруг уже начали собираться встревоженные зеваки. Одна женщина спросила: – Что случилось? – Я сказал ему, что еду в Припять. Много лет назад у него пропал сын, после аварии на ЧАЭС. – Клим обвел взглядом всех собравшихся в надежде найти поддержку. – У меня в пару лет назад брат ездил в Припять и больше его никто не видел, – послышался из толпы голос мужчины в коричневой кожаной куртке. – Я его прекрасно понимаю.
– Припять это какое-то проклятое место, – сказал тем временем пожилой продавец. – Береги себя сынок. – И он стал собирать свой товар, на этот раз его рабочий день был коротким. Клим начал лихорадочно вспоминать, о том, какие он читал истории и Припяти, но на ум так ничего и не приходило. Мужчина, заметивший задумавшееся лицо Клима, сказал: – Об этой истории мы не распространялись. Сами начали поиски. Пару раз мы натыкались на разложившиеся останки у многоэтажек. С собой мы не стали брать их кости, боялись заразиться радиацией. Я думаю, среди тех костей был и мой брат. О Припяти ходит много слухов, в основном связанные с самоубийцами. Люди едут, чтобы умереть в легендарной Припяти, но о их поступке, так никто и не узнает.
– Проезд «Хабаровск пассажирский – Киев» отправляется через двадцать минут. Пройдите к платформе номер 5, – сказал женский голос из динамиков, установленных в углах здания вокзала.
– Мой поезд, – сказал Клим и оглянулся в поисках пожилого продавца, но тот исчез словно призрак.
– Удачи и береги себя, – пожелал ему вслед мужчина. Толпа зевак уже давно разошлась. Клим помахал ему на прощание рукой и быстрым шагом пошел к пятой платформе. За рассказом он не заметил, как быстро пролетело время, и сейчас был этому очень рад. Бегом он взобрался на лестницу к выходу, на платформе его ждал зеленый поезд. Билет он купил еще два дня назад.
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Поезд «Хабаровск-Киев»

1 день

Внутри было светло, светлые стены и двери в поезде, немного приподняли Климу настроение. Он взял билет в двухместном купе. Неспеша продвигаясь вдоль по коридору, Клим взглянул в окно. Быстро словно гепард, по земле змеились рельсы. Желто-коричневые кроны деревьев на ветру словно бы махали на прощание, своими ветками с еще оставшимися листьями. Номера на дверях показывали, что номер Клима уже близко. 10…,11…,12…,13…,14…,15…,16…,17…, а вот и номер 18, Клим дернул ручку и дверь бесшумно открылась. Внутри ни кого не было, на нижних полках лежало чистое постельное белье. Верхних полок не было. Он кинул рюкзак и сумку на правую полку и сел на противоположную. За окном мелькали одноэтажные домишки с огородами и сплошные ряды деревьев и кустов, только иногда мелькали железнодорожные рельсы.

Клим сидя протянул правую руку к рюкзаку и притянул его к себе. В рюкзаке он нашел планшет и включил его. На экране появился логотип операционной системы, а затем и рабочий стол. В верхнем углу экрана нажал на кнопку «сеть» и появился значок, что планшет подключен к сети.

Первым делом он зашел в « мессенджер», его ждало 3 сообщения. Он нажал на «сообщения» и не удивился, что все они были от Геры.

Клим прочитал все три сообщения, в них Гера спрашивал, как дорога, два других было опечатанное слово «дорога».

Он нажал кнопку голосовое сообщение и поднес микрофон планшета к губам:

– Нормально, я еду в поезде. Ехать еще долго, 7 дней и 6 часов. В сети буду появляться редко, чтобы не садить аккумулятор. Как будет, что-нибудь интересное напишу.– Он нажал кнопку «отправить» и сообщение ушло к получателю. Быстрым движением выключил планшет и положил его рядом с собой. Прошло всего 40 минут, с момента отправления поезда. Клим прикрыл глаза, чтобы вздремнуть, но его разбудил телефонный звонок. Он вздрогнул от неожиданности, в тишине звонок показался уж слишком громким. Достав из кармана телефон, он взглянул на номер и ответил:

– Алло! Привет Гера!

– Привет, Клим. Ты же едешь в купе, там есть розетки, выйди в коридор и посмотри по стенам, где расположены двери номеров. Я тут кое-какие интересные новости читаю, мог бы поделиться ими, очень уж интересные новости.

– И какие интересно это новости? – удивленно переспросил Клим.

– Ну, э…э…э, о знаешь Юру Синцова?

– Знаю, и что с ним?

– Он же сатанизмом увлекается, – ответил Гера. – Его пару дней назад поймали на Северном кладбище, за разрушение надгробий, а теперь он убил человека, для ритуала. Девушку из Новосибирска. Они познакомились в интернете, и он попросил ее приехать, он сказал, что покажет ей ритуал жертвоприношения. Она и поехала, и, не догадываясь, что жертвой будет она сама.

– Этого и следовало ожидать, рано или поздно он бы попался. У него уже крыша поехала от этого сатанизма, – ответил Клим и продолжил:– ты знал, что он сначала убивал животных, этот сукин сын убил моего кота, британской породы, а кота я своего очень и очень любил.  Я рад, что он получит с полна за свои дела.

– Клим, что-то ты разошелся, успокойся.

– Эти новости, где можно почитать?

– Вечерний Хабаровск, у них в группе, – ответил Гера.

– Хорошо, посмотрю. Ладно, Гера, спишемся.

– Хорошо, до скорого.

Клим нажал кнопку завершения звонка и снова взял планшет, чтобы посмотреть новости, о которых ему только, что сообщил Гера.

В новостной группе, « Вечерний Хабаровск», самой первой новостью было сообщение об убийстве в Хабаровске молодой девушки. На фото был Юра, как обычно с длинными черными волосами, черном плаще и в сапогах на высокой подошве с металлическими заклепками и место совершения убийства. Ниже шла статья:

«23 сентября, в городе Хабаровске, на Северном кладбище, произошло убийство. Сторож кладбища, как то ночью прогуливался по кладбищенским тропинкам и заметил на одной из могил слабое свечение и какое-то движение. Подкравшись поближе, он увидел, что кто-то лежит на могиле с торчащим, то ли ножом, то ли еще с чем-то в области сердца. Сторож испугался и быстро вернулся к себе в сторожевую будку и вызвал полицию. Полиция прибыла быстро, лейтенант Глинок, незаметно подкрался к «убийце» и оглушил его. Как потом выяснилось, на кладбище действительно произошло убийство. Был задержан 20-летний житель Хабаровска Юрий Синцов, который ранее был привлечен к административной ответственности за вандализм и появление в общественных местах в нетрезвом виде. По его словам жертву звали Мария Клименко, она приехала к нему в гости из Новосибирска, чтобы посмотреть ритуал жертвоприношения. Со слов Юры, он давно хотел провести ритуал жертвоприношения, но не нашел подходящей жертвы. Полиция ведет расследование, как сказала подполковник полиции Митрохина, его сначала отправят на принудительное лечение, а после уже в тюрьму.

Корреспонденту группы « Вечерний Хабаровск» удалось узнать, что Юра с 10 лет состоит на учете в ПНД, не раз лечился в психиатрической больнице и был выписан с желтой карточкой. Желтая карточка дается тем пациентам, у которых тяжелые патологии личности и психики. Юре поставили диагноз пограничное расстройство личности.

Ниже были комментарии пользователей. Клим не стал их читать, он хорошо знал Юру. На странице в социальной сети, он иногда выкладывал фото разделанных для ритуала животных. И тогда, Клим и увидел своего кота, Юра (для друзей он был Крипто) держал кота за шкирку с висящими из живота кишками. Тогда Клим сам хотел ему выпустить кишки, но его остановил Вова. Сказав, что Юра злопамятный, из психушки он почти не вылазит. Переборов в себе злость, он все-таки успокоился, и вот теперь справедливость восторжествовала. Юру отправят на лечение, кто-то давно ему сказал, что в тюремных больницах залечивают до состояния «овощ».

Он дальше пролистал ленту новостей, больше его ни чего не заинтересовало, и он выключил планшет. Настало время перекусить. Часы показывали 17.05. После перекуса Клим собирался лечь спать пораньше. Время шло слишком медленно, а ехать еще долго.


2 день

Проснулся он в час ночи, его разбудил кошмарный сон о Юре сатанисте, который мучил его кота. Клим огляделся вокруг, все погрузилось в темноту, вечером он зашторил окна и теперь сожалел об этом. На ощупь протянул руку и нащупал на столе телефон, включил, и свет от экрана осветил полки и стены. Никого. Свет он не стал включать, отодвинул шторку и уставился в окно в полумрак, освещенный фонарями на станциях. В голову лезли разные мысли, в том числе о сатанистах в Припяти.

– Да не может быть такого, черт возьми! – Выругался он в темноту и пододвинул к себе планшет. Включил сеть и зашел в « мессенджер», новых сообщений не было. Он первым написал Гере:

– Гера, больше мне не пиши о сатанистах, особенно наших Хабаровских. Мне снился кошмар, будто Юра хочет принести меня в жертву (смайлик злой). – И нажал кнопку «отправить».

Не успел он выйти из приложения, как заметил, что Гера его сообщения прочитал и пишет ответ:

– Клим, по-моему, страшнее заброшенной Припяти и ЧАЭС нет ни чего на свете.

– Что может быть страшного в городе-призраке?

– Какие-нибудь аномальные зоны.

– Гера, ты слишком много играешь в игры, какие там могут быть аномальные зоны?

– Смотри, как бы ты там сам не стал призраком, ахах.

– Смейся, смейся. Хрен тебе, а не трофей с ЧАЭС.

– Клим, твою мать.

– Аха-ха. Чего не спишь?

– Я с друзьями в старой недостроенной заброшенной больнице РЭБ флота.

– Там, же сатанисты убивали животных?

– Судя по граффити, они были либо это просто граффитисты пошутили. Откуда ты знаешь, о сатанистах?

– Я ж над Юрой живу, он как-то, раз вышел на балкон ночью и разговаривал по телефону, и говорил, что следующее жертвоприношение будет в больнице РЭБ флота.

– Ты вообще был в этой больнице? Тут столько комнат и коридоров, так, что мы только бегло все обойдем. На полу вначале нам попадались истлевшие кости, скорее всего, собаки.

– Юра, сука!

– Тут и помимо Юры есть кто, ты же знаешь Юриного друга Тэйна. Тот вообще отмороженный, у него крышу срывало, ему скорую вызывали.

– Тэйн, Серега что ле.

– Вроде, как-то раз мы с ними пересеклись в подземном убежище ДВЮИ МВД. Они там проводили какой-то ритуал, этот отморозок, еще разорался как ненормальный, типа мы им мешаем проводить ритуал.

Клим оторвал взгляд от сообщений и посмотрел на время, было 04.33. Он отодвинул шторку и посмотрел в окно, на улице чуть светало.

– А кто, там еще был, ты не рассмотрел?

– Клим, с чего это ты вдруг заинтересовался ими? Хочешь вступить в секту? Аха-ха.

– Нет, черт возьми! Просто интересно.

– О, Клим, мы тут нашли сатанинскую пентаграмму с маленькими черепами.

– Все, я выхожу. Хочу отдохнуть.

Клим нажал кнопку выхода из сети интернет и выключил планшет. Закрыл глаза и положил голову на руки, под мерное укачивание поезда он уснул.

Его разбудил голос проводницы, она с кем-то разговаривала, а в ответ была тишина. Он поднял голову, чтобы посмотреть, что все-таки происходит и увидел в дверном проеме молодого человека с большой клетчатой сумкой из ткани. Проводница ему, что-то объясняла, Клим не сразу понял, что это его новый попутчик. Он вошел в купе и закрыл за собой дверь.

– Это твоя сумка с рюкзаком? – спросил он.

Клим кивнул:

– Извини, сейчас уберу, – шаткой походкой он вышел из-за стола и протянул руку к сумке и рюкзаку. Сумка показалась тяжелой, он переложил все на свою полку и опять сел за стол.

– Меня Тимур зовут, – новый попутчик протянул ему руку для рукопожатия.

– Меня Клим, – в ответ он протянул свою руку и пожал.

– А куда ты едешь?

– В Киев, а потом в Припять, – ответил Клим.

– Припять город-призрак, я много слышал о нем историй. В особенности о самой станции, – Тимур расстегнул молнию на сумке и достал небольшую книжку, больше похожую на ежедневник. – Вот возьми, тебе пригодиться. – Он протянул книжку Климу. Тот взял ее и посмотрел на обложку, на коричневой искусственной коже, кто-то неровным почерком написал « Призраки ЧАЭС».

– Что это? – спросил он.

– Это ежедневник моего брата, он пропал без вести. Его видели на КПП « Дитятки», как он въезжал в Припять, и больше его уже никто не видел. Машину нашли брошенной у города Чернобыль, а в машине был этот ежедневник. Он описывал каждый час, все, что с ним происходило. Ни чего не обычного, я там не нашел, но он упоминает о каких-то людях похожих на тени.

– Люди-тени это силуэты давно умерших людей, люди людей путешествующих астральным способом, – сказал Клим. – Я много читал о них, они практически везде, на каждом заброшенном объекте. Там где есть аномальные зоны, там есть и они.

– Ты думаешь, они опасны? Они что-то сделали с моим братом?

– Вообще они не опасны, но они появляются тогда когда грань между нашим миром и другим, истончается. Ты можешь пройти в их мир, а в наш уже больше не вернуться, – рассказал Клим и добавил: – вполне возможно он просто исчез.

– В Припяти много загадочных мест. Там даже находили вещи со времен СССР, в хорошем состоянии. Как будто бы время над ними было не властно, – Тимур порылся в сумке и достал телефон, зашел в раздел фото и нашел фотографии переданные другом. На фото были изображены совершенно новый детский трехколесный велосипед, кукла и мопед.

– Смотри, что мне скинул друг, он в прошлом году ездил в Припять, – он протянул Климу телефон, тот с интересом взял его и начал рассматривать изображения. – Я не думаю, что это чья-то шутка. Кому понадобиться искать, вещи времен СССР и вести их в Припять, – сказал он. – А потом эти вещи исчезли, когда компания возвращалась назад.

Клим увеличил изображения, и действительно все выглядело новым, без единого дефекта.

– Это где он видел их? – спросил он.

– Куклу и велосипед у школы, а мопед гостиницы « Полесье», – ответил Тимур. В дверь постучали.

– Входите, – крикнул Клим, дверь открылась и с приветливой улыбкой проводница сообщила, что скоро завтрак.

– Спасибо, мы придем, – ответил Тимур, и дверь бесшумно закрылась. – Ну, что ты думаешь?

– Я читал нечто похожее, о предметах, которые появляются в нашем времени, но как-то не поверил в это, – ответил Клим. – Я всегда считал это розыгрышами сталкеров. Хотя, в этом не смысла, через КПП с мопедом и велосипедом не пропустят, а через лес тащить его это не особо легко, особенно мопед.

– Припять – это край чудес, приехал в нее и там исчез, – пошутил Тимур.

– Аха-ха, это точно. Пошли, позавтракаем, и я наверно еще посплю немного, плохо ночью спал, кошмар приснился, – сказал Клим.

– Волнуешься?

– Наверно, столько много историй о Припяти ходит, и неизвестно, что там ожидает меня, – ответил Клим, встал из-за стола и пошел к выходу, Тимур последовал за ним.



***

В вагоне-ресторане было тихо. Клим и Тимур заказали суп, сладкий десерт и кофейник с кофе.

– Как думаешь, есть тут сеть? – спросил он Тимура.

– Должна быть, – ответил тот и налил себе кофе в чашку белого цвета, какие обычно подают в ресторанах.

Клим на телефоне включил сеть, сначала показывало, нет сети, но потом сеть появилась. Не успел Клим поднести ложку с супом к губам, как вздрогнул от неожиданности. Пять звуковых оповещений друг за другом оповестили его о том, что сообщения доставлены. Суп на ложке вздрогнул и выплеснулся обратно в тарелку.

– Черт, что же там такого срочного-то, – недовольно пробурчал Клим и зашел в «мессенджер». В контактах « Гера», было пять сообщений, он нажал на сообщения, приложение открылось, и он начал читать сообщения.

– Суп остынет, – сказал Тимур.

– Ага, – кивнул Клим, не отрывая взгляда от экрана телефона. Гера сообщает о том, что он случайно наткнулся на потайную комнату в больнице РЭБ флота. И то, что там много человеческих костей. Клим положил ложку в тарелку и начал быстро набирать сообщение:

– Откуда их там столько? Это все проделки Тэйна?

Гера печатает сообщение:

– Не знаю, скорее всего. В середине костей деревянный крест с козьей головой. Но кости выглядят старыми, уже почерневшими.

– Да, во что превратился недострой, в свалку.

– Тут везде одна кости, в основном животных, больше всего на верхних этажах. Даже на стене кто-то оставил надпись: « Ordo Tenebris.» Это наверно проделки Серегиной секты.

– Ты ее всю решил обойти, все углы?

– Пока мы обследовали, только два этажа. Тут много коридоров и комнат с закутками, пару раз мы возвращались туда, откуда пришли с самого начала.

– Со мной едет попутчик Тимур, у него исчез родной брат в Припяти.

– Ни чего себе. Ты там смотри не исчезни.

– Но он исчез в самой Припяти, а я по ней не буду гулять, а прямиком отправлюсь на станцию. У меня ужин, позже спишемся.

Клим отключил сеть и отложил телефон. Суп уже почти остыл, но был еще теплым. Он начал быстро его есть. После супа он съел пару кусочков ржаного хлеба.

– Тимур, а ты с какого города едешь в Киев? – спросил Клим.

– С Читы, а ты?

– С Хабаровска.

Тимур уже принялся за десерт, кофе в его чашке уже остыло.

– Ваш Хабаровск, славиться ритуальными убийствами, – сказал он.

– Это точно, особенно знаменитая секта « Ordo Tenebris», – ответил Клим.

– Они последователи другой владивостокской секты « Ordinis nigrum», которая погибла в 2000 году, в подвале заброшенной больницы, – ответил Тимур.

– Я даже не слышал о них, – пожал недоуменно плечами Клим.

– Они с 1998 начали свою деятельность, и в 2000 прекратили ее, – ответил Тимур.

– Из « Тейнебрис» задержали Юру за убийство девушки, – сказал Клим.

– Это я слышал, во всех новостях об этом говорили, – согласился он.

Клим налил себе горячего черного кофе и принялся за малиновый десерт, Тимур тем временем, отпил пол чашки холодного кофе и долил горячего. В вагоне-ресторане они пробыли еще полчаса, и пошли в купе.

Время было 10.42. Клим улегся на свои полку и закрыл глаза. Тимур сел за столик и подпер голову левой рукой и спросил Клима:

– Разрешишь воспользоваться твоим планшетом?

– Да, – кивнул Клим.

– Благодарю, – сказал Тимур и нажал значок сети, сначала пару раз выскочило сообщение, что нет сети, а потом значок замигал, и сеть появилась. Тимур нажал на кнопку браузера, прежде чем браузер открылся, все купе, наполнилось звуковыми оповещениями, словно кто-то стрелял из звукового автомата.

– Черт, что там такое? – недовольно забухтел Клим. – Какого черта! Зайти в « мессенджер» посмотри, что там Гера опять прислал.

Тимур послушно выполнил просьбу и зашел в приложение.

– 10 сообщений от Геры, – сказал он.

– Дай мне, что там ему надо, клад с золотом, что ли нашел, – и открыл сообщения, чтобы прочитать их.

– Клим, Ильюха в шахту лифта упал. Он лежит там и не шевелиться. Черт, может он умер.

Спустя 15 минут:

– Мы спустились в шахту с нижнего этажа, и постарались вытащить его. У него болит спина, и нога неестественно согнута, скорее всего, перелом. Но он жив!

Спустя 20 минут:

– У него болевой шок, черт, да он в рубашке родился. Твою мать!

– Мы его на самодельных насилках вынесли на улицу, сейчас вызвали скорую помощь.

– На этом наше приключение по больнице РЭБ флота закончилось, мы чуть не потеряли друга.

– Он говорит, его как будто кто-то толкнул.

– И сказал, лети.

– Вообще страшное место, я больше туда не пойду.

– Когда мы все ушли оттуда и ждали скорую, мы слышали крики, кто-то кричал в больнице, но вы туда больше не пошли.

– Ты как сам, еще не исчез? Аахах.

Клим печатает сообщение:

– Черт возьми, как я исчезну, если я еще еду в поезде. Гера, не ходи в ту больницу больше. « Ordo Tenebris» выбрали для своих ритуалов похоже эту больницу, там могут быть ловушки. И там, скорее всего это место с очень плохой энергией.

Гера печатает сообщение:

– Клим, ты откуда такое знаешь?

Клим печатает сообщение:

– От своего нового попутчика Тимура, Серега продолжает дело владивостокской секты « Ordinis nigrum». Они погибли, но наши ненормальные психи, решили продолжить их кровавые дела.

Гера печатает сообщение:

– О, черт! Я даже боюсь по нашим заброшкам ходить, из-за этих психов.

Клим печатает сообщение:

– Вообще я только через 4 дня там буду и 6 часов.

Гера печатает сообщение:

– Удачи друг! Ни пуха, ни пера!

Клим печатает сообщение:

– И тебе удачи, к черту!

– Уф-ф-ф, выдохнул Клим и положил планшет на стол и сказал: – если хочешь, смотри, что тебе там интересно, – а я немного вздремну, и отключи звуковое оповещение. Клим лег на подушку закрыл глаза и отвернул лицо к стене.

Тимур вошел в браузер и в поисковике набрал: « Аномальные зоны Припять и ЧАЭС», и нажал кнопку «найти».

Поисковик выдал 3 тыс. ссылок на различные сайты. Тимур нажал самую первую ссылку, «заметки Сталкера Эйсида».

В статье говорилось о самом опасном месте в Припяти, по анормальности, это чернобыльская атомная станция. Анормальности наблюдаются в 3, 4 и недостроенном 5 реакторе. Если долго смотреть на стены и арматуры, то создается ощущение, что все начинает двигаться. Стены, будто бы надвигаются на тебя, слышен какой-то скрежет и скрип арматуры. Больше всего это было замечено в 4-м реакторе. В пятом слышны какие-то шорохи, а иногда и шаги. Хотя этот энергоблок не был до конца построен, проще говоря, недострой. Медиумы и экстрасенсы, которые там были, утверждают, что из-за аварии нарушился энергетический баланс и некие сущности или существа проникают в наш мир. Видно их становиться ближе к ночи или ночью. Больше всего видно белые летающие шары, их много, они окружаться в центре 4-го энергоблока.

Как говорил медиум Сильвио, большое скопление этих сущностей там, где открыт портал в другое измерение. Он не видим для нас, мы можем пойти и исчезнуть там, и больше в наш мир уже не вынуться, а уж куда попадешь, никто не знает. Миров вокруг нас много, и там живут и монстры, и демоны, и такие же люди как мы, и такое же бытие как у нас. Я бы не советовал рисковать собой. Аномальные зоны очень опасны для человека и животных…

«Ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж, ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж-ж.

– Твою мать, я ж сказал выключить звук! – Недовольно воскликнул Клим и повернул лицо к Тимуру. – А, черт, я же сам на вибросигнал поставил. Извини, друг! От кого сообщения? А, дай угадаю, от Геры?

– Сейчас посмотрю, – ответил Тимур. – Нет, с какого-то неизвестного номера.

Клим приподнялся на локти, и недоуменно посмотрел на Тимура:

– Открой, прочитай!

Тимур послушался и открыл сообщения:

– Привет, Клим! Это Сергей Тэйн. Я слышал, что ты отправляешься в Припять, на саму станцию. В 4-ом реакторе, самая аномальная зона, но меня интересует недостроенный 5-й реактор. Там есть место, только я не знаю где оно точно находиться, но если туда прийти и закрыть глаза, то можно ощутить, будто бы ты попадаешь в прошлое. Так ли это?

– Черт, откуда у этого сукиного сына мой номер! –  Еще раз воскликнул недовольно Клим. – Напиши ему: Иди к черту! А, нет, лучше к дьяволу!

Тимур послушно набрал сообщение и отправил, получатель прочитал и набирает сообщение:

– Я уже у дьявола в слугах.

– Что он написал? – спросил Клим.

– То что, он уже у дьявола в слугах, – прочитал Тимур.

– Выйди из «мессенджера», я не хочу с ним разговаривать, – ответил Клим.

– А кто он?

– Сатанист Сергей Тэйн из секты « Ordo Tenebris», я не знаю, какого хрена ему надо от меня, но общаться я с ним не хочу, – ответил Клим и взглянул на часы, время было 12.25. Идти обедать ему не хотелось.

– Тебе купить, что-нибудь? Я пойду сходу в вагон-ресторан, – спросил Тимур.

– Кофейник кофе и чего-нибудь сладенького, – ответил Клим.

– Хорошо, – Тимур поднялся с полки и направился к выходу.

– Стой! – Окликнул его Клим. – Узнай, есть в вагоне пресса?

– Тебе зачем? – удивленно переспросил он.

– Хочу почитать новости? – ответил Клим и проводил взглядом бесшумно закрывшуюся дверь купе.



***

Через полчаса Тимур вошел в купе, неся в правой руке кофейник, а в левой корзинку с едой. Клим сидел в планшете.

– Прессы нет, – ответил он.

– Угу, – кивнул он.

– Что нового?

– Пока ничего, – ответил Клим. – Черт, как же долго еще ехать! Как я хочу в Припять!

– Я тебе отвезу до КПП « Дитятки», в Киеве у меня есть машина, телефон и интернет и прочая связь там не ловит, – сказал Тимур.

– Черт! Я-то хотел вести он-лайн трансляцию для своего друга, – сказал Клим.

– Ты можешь только снимать, на видео камеру, а потом когда найдешь зону сети, войти в сеть и скинуть все заснятые материалы к нему, – предложил Тимур.

– Придется так, и сделать, – вздохнул он.

Тимур поставил кофейник на картонную салфетку, в середину стола, а корзинку рядом. Открыл ее и достал оттуда два бумажных стаканчика.

– Тебе налить кофе? – предложил Тимур.

– Давай, благодарен тебе друг!

Тимур взял кофейник и аккуратно поднес его к стаканчикам и начал наливать кофе до отметки линии на стаканчике. Темная жидкость с быстротой начала подниматься вверх до отметки, и резко остановилась. Купе наполнил запах вкусного сваренного зернового кофе.

– Кофе-е-е-е, – радостно воскликнул Клим, положил планшет на подушку, сел на полку, протянул руку к стаканчику и быстро поднес его к губам.

– Черт, горячий! – Положил его обратно на стол.

– Только, что сваренный, – ответил Тимур и сел на полку. Он посмотрел на свой стаканчик, из которого тонкая белая струйка пара поднималась вверх и растворялась в воздухе.

Клим сидя, наклонился под полку и достал оттуда сумку, порылся в ней и достал блокнот, потом передумал и положил его обратно. Потом опять взял планшет и начал, что-то быстро набирать на электронной клавиатуре.

– Что случилось Клим? – встревожено спросил Тимур.

– Минутку, – ответил Клим.

Тимур осторожно взял свой стаканчик с кофе и поднес к губам. Кофе чуть-чуть обожгло губы, он сделал маленький глоток и поставил стаканчик на стол.

– Смотрю новости. Ищу, что нового написали о станции, – ответил Клим. – У меня из головы не идет мысль о том, что же там за такое место на 5-м недостроенном реакторе.

– Я первый раз слышу об этом, о 4-м я слышал, что там происходит, что-то странное, а вот о 5-м впервые слышу, – ответил Тимур.

– И информации-то особо нет о 5-м, хм.

– Ты напиши ему и спроси о том месте в 5-м реакторе?

– Он сам не знает, где оно именно находиться. Сказал, что где-то в 5-м реакторе, – ответил Клим.

– И что де там за место? – заинтересованно спросил Тимур.

– Место, где ощущается прошлое, – ответил он.

– Насколько я слышал, в Припяти есть такое место, вроде бы оно находиться где-то рядом со школой, – сказал Тимур.– Но я не уверен на 100%.

– Мне не интересно, где находиться это место, меня интересует сама станция, – ответил он.

– Станция это почти сплошные лабиринты из коридоров и залов с РБМК и стержнями, – сказал Тимур и протянул руку к уже остывшему кофе. Вкус холодного кофе показался ему противным, но потом он выпил его залпом.

– Кофе остыл? – спросил Клим.

– Да.

И Клим тоже взял свой стаканчик и выпил, потом взглянул на время 14.36. Вдруг в голову ему пришла идея, зайти в «мессенджер».

После нажатия кнопки « сеть», послышались вобросигналы оповещающие о получении от собеседника сообщений.

– Черт, что там случилось-то? – раздраженно ответил Клим и открыл приложение, 10 сообщений от Геры и 3 от Тэйна.

Первым делом, он открыл сообщения от Геры, а уж от Тейна потом.

– Привет Клим! С Ильюхой все в порядке. Арматура только повредила мышцу бедра, в миллиметре прошла от кости.

– Рюкзак, который, был на нем, с хрен знает чем, спас его позвоночник.

– Мы думали у него перелом позвоночника. Он так орал от боли, мы думали, что он умрет.

– Черт, это вообще самый тяжелый день был. Я с Ликой остались с ним в больнице. Илья с Владика приехал, как турист. Считай, у него тут ни кого нет. После операции мы сидели с ним по очереди.

– Хоть он и спал, мы были в ответе за него.

– Как только станет ему лучше, Ваня отвезет его на машине во Владик.

– Аха, он так нас благодарил, что мы спасли его.

– ахах, Клим, это было что-то.

– Ты как?

– Пиши, как смогу, так отвечу.

Клим сначала начал набирать сообщение, но потом передумал. Решил прочитать сообщения от Тэйна.

– Ты в курсе, что твои друзья побывали в нашем месте? Больница РЭБ флота, это наше место и никто не вправе туда заходить.

– Твой друг заплатил, за то, что хотел посмотреть, что в комнате в углу, и упал в шахту лифта. Я надеюсь, он там сдохнет, поплатившись за свое любопытство.

– Юру отправили на лечение, но я найду ему замену. Я думаю, ты очень обрадовался этому. Ведь из-за громкой музыки мы мешали тебе работать. И ты ненавидел Юру, но это мы, то на воле и мы тебе будем мстить.

Пользователь ограничил круг лиц. Теперь вы не можете отправить ему сообщение.

Клим долго думал над сообщениями Тэйна и решил их переслать Гере, узнать, что он по этому поводу думает.

Выделив все сообщения от Тэйна, Клим нажал кнопку « Переслать кому» и имя Геры. Через минуту все сообщения были доставлены адресату, теперь оставалась ждать ответа.

– Что-то случилось? У тебя на лице тревога, – спросил Тимур.

– Да, долго рассказывать, – ответил Клим, – старые враги и Хабаровска не дают мне покоя.

Тимур лишь молча, кивнул. Время на часах было 16.08, скоро уже ужин. Клим уставился в окно, как вдруг прозвучал звуковой сигнал оповещения и они вздрогнули от неожиданности. Он быстро схватил телефон и открыл сообщения. Гера писал:

– У него вообще крыша поехала, после того как Юру закрыли. Не знаю, откуда он узнал, что мы были в больнице, ах подожди, его мать работает медсестрой больнице. Скорее всего, она его расспросила, о том, что с ним случилось, и рассказала все Тэйну. Тебе-то все равно ни чего не угрожает, ты едешь в поезде. Я прослежу за этими ненормальными.

Клим печатает сообщение:

–Угу. Смотри под ковриками, как бы проклятия или порчу не наложили.

Гера печатает сообщение:

– Аха, это все сказки. Я не верю, что они что-то такое могут сделать. Тэйн просто психически болен и нафантазировал, что он король всего мира. Особо не зацикливайся на этом.

Клим печатает сообщение:

– Если, будет, что-то интересное пиши.

Гера печатает сообщение:

– Ок.

Клим положил телефон и сказал:

– Пошли за ужином.

– Это хорошая идея, – кивнул Тимур, и они оба встали и вышли из-за стола. Клим открыл дверь, и они вышли в коридор, вагон-ресторан находился в другом конце поезда.

В коридоре был полумрак, у Клима возникло странное ощущение, что за ним идет кто-то чужой. Оглянувшись, он увидел Тимура, который смотрел в окна, и слабый свет освещал его лицо. Вздохнув с облегчением, он пошел вперед. Черт, он скоро свихнется и все это из-за этого психа Тэйна.



***

Тэйн тем временем переписывался с Юрой, который еще был под подпиской о не выезде. Но скоро следствие закончиться и его отправят на лечение, а там как слышал, Тэйн, залечивают до состояния «овощ». Тэйн слегка приукрасил, когда писал Климу, что Юру отправили лечиться.

– Ave брат! Как ты?

Юрий печатает сообщение:

– Хреново. Если б не этот чертов сторож, никто бы тогда и не узнал обо мне. Нашли труп и хрен с ним. Убей его Тэйн, отомсти за меня!

Тэйн печатает сообщение:

– Будет сделано. Я призову силы Сатаны и он поможет мне.

Юрий печатает сообщение:

– Какого к черту Сатану, бери сука ночь и перережь ему горло, чтобы он сука захлебнулся собственной кровью. Вот как надо мстить за братьев, Тэйн!

Тэйн печатает сообщение:

– Крипто, я отомщу за тебя, и поверь, ты узнаешь об этом первым.

Юрий печатает сообщение:

– Еще посмотрим.

Юрий был в сети минуту назад.

Тейн сидел и размышлял, о том, что написал Юра. Убивать нужно было в первое полнолуние, но оно уже прошло, а следующее только через месяц.

Значит, лучше его подкараулить где-нибудь в другом месте или же когда он будет на работе. Сегодня ночью Тэйн отправиться на кладбище, чтобы посмотреть, кто там будет работать.



***

Спустя полчаса, Клим и Тимур вернулись в купе. С собой они несли много сладостей. У Тимура был мини проектор, они решили подключить его к планшету Клима и включить какой-нибудь фильм.

– Зачем тебе мини проектор? – удивленно спросил Клим.

– Я его купил для друга, но не думал, что он пригодиться в поездке. Надо повесить над дверью белую простынь, чтобы было видно фильм, но только к чему ее прикрепить? – Тимур начал разглядывать стены купе, в поисках чего-нибудь, к чему можно прикрепить простынь.

– Слушай, как бы это смешно не звучало, может ее, приклеим на скотч? – предложил Клим.

– Только где нам взять скотч?

– Я пойду, поспрашиваю у пассажиров, – предложил Клим и вышел в коридор, дверь он оставил открытой.

После десятиминутной ходьбы он вернулся в купе. В руках он держал, упаковочный скотч с какой-то надписью.

– Вот, нашлось только это, – Клим протягивает скотч Тимуру и тот внимательно его рассматривает

– « Почта России», ахах. Ну, хоть что-то, – ответил он.

– У меня в сумке охотничий нож, – ответил Клим, достал сумку из-под полки, вытряхнул все ее содержимое на постель и начал искать нож.

– О, куда тебе столько пленки? – удивленно спросил Тимур. – Ты как будто фотоотчет или видеорепортаж собрался там снимать.

– Почти так и есть, – смущенно ответил Клим. – Для друга. Он очень уж мечтает съездить в Припять, но боится радиации.

– Ахах, а ты не боишься?

– Относительно и, да и нет, зато среди сталкеров я буду на слуху, – ответил Клим и заметил среди кучи пленок торчащую рукоятку ножа.

– О, черт вот же он, – Клим разгреб кучу фотопленок и увидел, еще батарейки для фонаря.

Тимур взял одну из чистых простыней и развернул ее, Клим отрезал скотч ножом и приклеил к простыни с одного конца и с другого. Потом Тимур приклеил к стене купе, с одной стороны, а Клим с другой. Простынь держалась крепко.

– В кое-то веки «Почта России» не разочаровала, – ответил Тимур.

– Аха, это точно.

– Какой фильм посмотрим? – спросил Тимур.

– Давай посмотрим фильм « Опыты доктора Сильвермана»? – предложил Клим. – Об опытах над пациентами в психушке.

– Отличная идея.

Клим соединил с помощью USB-провода планшет и мини проектор.

– Думаю, зарядки хватит надолго, – ответил Клим. – Монитор показывает, что зарядки хватит на 2 дня, но если смотреть фильм, то хватит на 6 или 8 часов уже проверено.

– Я думаю, нам достаточно будет, чтобы посмотреть весь фильм, – ответил Тимур. На простыне появилось название киностудии, а потом название фильма. Шипение и гудение оповещали о начале фильма. Вдруг резко раздался крик, у Клима аж сердце подскочило.

– Я думаю, нужно убавить, иначе сюда пол поезда сбежится, узнать, что тут происходит. Все будут думать, что тут кого-то убивают, аха.

– Аха, это будет что-то, я бы на это посмотрел – Клим потянулся к планшету и нажал на нем кнопку громкости звука. На экране, как и на простыне, появился уровень звука, он убавил до 70%.

– Если будет, громко убавим еще.

Тимур оперся спиной на подушку и сказал:

– Сюда бы еще попкорна.

– Да, это точно, – ответил Клим и подложил руку под голову.

Действие в фильме начиналось в 1922 году в лечебнице для душевнобольных на острове Эль-Сент. В лечебницу привозили врагов политического режима Муссолини. Медперсонал выглядел зловеще. Медбрат по мрачному коридору вез, человека в смирительной рубашке, его лицо выглядело как маска, а на голове был свежий шрам. Доктор Мередикт, записывал в журналы каждый свой опыт.

– Майкл Ситон. Диагноз: шизофрения. Вскрытие черепа для удаления частей мозга, отвечающие за агрессию, – сказал доктор. Камера показывает кабинет доктора, который весь заставлен шкафами с книгами или журналами.

– Так, следующим будет Энди Клонстон, с маниакально-депрессивным психозом. Курс лечения…, – доктор задумался, – к оголенному мозгу прикрепить два электрода и пустить ток. Камера переключилась на больного, лежащего в холодной воде, судя по тому, как на воде образовалась тоненькая корка льда, вода действительно была холодная.

– Раньше действительно так было в лечебницах для душевно больных. На них ставили опыты, – сказал Тимур.

– Откуда ты знаешь? – удивился Клим.

– Знакомый психиатр рассказал, говорит, это сейчас таблетками лечат, а раньше лечили вот таким образом, лоботомией, удаляли определенный участки мозга, которые отвечали за какие-либо функции. Я читал историю психиатрии, раньше лекарств особенно не было, поэтому лечили наркотиками, применяли шоковую терапию, в общем, много всего было, – сказал Тимур и уставился на «экран», на котором уже делали операцию больному. Привязывали к кровати и резали кожу под волосами, больше походило, что они сейчас будут снимать скальп.

– Раньше наверно все операции проводились без анестезии, – сказал Клим.

– Если и обезболивали, то наркотиками типа опия или морфия, – ответил Тимур.

– Да и сейчас их используют при раке, когда боли невыносимые.

– Это уже на последних стадиях, – сказал Тимур и зевнул.

Камера показывала, как во двор больницы вынесли тело, и два медбрата понесли его за здание больницы.

– Раньше всех хоронили на задних дворах учреждений, – сказал Тимур.

– Там целое кладбище было. Я знаю, пару недостроев, которые были построены на старых кладбищах, которые выровняли с землей. Они так и стоят недостроенными, потому что мертвые не любят, когда их тревожат, – рассказал Клим.

– Слышал я нечто подобное, – сказал Тимур. – Слушай Клим, может спать, ляжем, что-то не хочется мне на ночь смотреть это кино.

– А сколько сейчас времени? – спросил Клим и взял телефон. -18. 50. Сейчас поставлю на паузу и отключу проектор. Процент заряда батареи планшета показывал 65%. Отключив проектор, он зашел в « мессенджер», проверить, нет ли новых сообщений от Геры, и не зря зашел. От Геры было 5 сообщений, от Тэйна 3.

– Вот сученок, – прошептал Клим.

– Ты о ком там?

– Аха, да о Тэйне этом идиоте, который сначала кинул в «черный список», а затем вытащил оттуда, – сказал Клим.

– Ну, точно идиот.

Первые сообщения он открыл от Геры. Гера писал о том, что Илья скоро поправиться и поделился своей обновкой, майкой с эмблемой « FD».

Круто! – Клим напечатал сообщение и отправил его Гере, затем принялся читать сообщения от Тэйна. Тэйн писал, о том, что он будет мстить за Юру.

– Тэйн, ты вообще адекватный? Ты сядешь следом за Юрой. Не пиши мне больше. Какого хрена, ты вытащил меня из « черного списка»? – напечатал Клим и отправил сообщение. Нажал в верхнем углу экрана на значок « сеть» и сеть отключилась, появился зачеркнутый значок сети.

Тяжело вздохнул и перевернулся на спину, через полчаса под покачивание поезда и мерный стук колес Клим уснул.

Проснулся он в 23.20, приподнялся, чтобы посмотреть в окно, за окном было, темно и опять лег, спать. Но вдруг вспомнил, что, ни кто из них не снял простынь со стены и встал, чтобы снять ее. В коридоре он услышал, чьи-то шаги и приоткрыл дверь, выглянул наружу, никого. Он быстро закрыл дверь и лег на полку, сердце гулко стучало в груди, не следовало смотреть ужасы перед сном. Клим посмотрел на полку, где спал Тимур, тот спал на спине и сопел. Клим еще долго ворочался на полке, шаги, которые он услышал, не давали ему покоя. Кто же это был? Полпервого-ночи он уснул и проспал до утра.


3 день

Клим проснулся в 07.20, дневной свет освещал купе. Он оглянулся вокруг, Тимура на полке не было. Простынь кучей валялась в углу, там, куда ее ночью положил Клим. Он встал с полки и запустил пальцы в волосы, с утра у него сильно раскалывалась голова.

– Черт! Черт! Черт! – сказал он вслух.

– Доброе утро! – cказал Тимур, бесшумно входя в купе с полным кофейником кофе.

Клим посмотрел на него заспанными глазами и ответил:

– Привет, ты с кофе? Это хорошо.

– Что-то случилось? Ты за голову держишься, голова болит? – cпросил Тимур.

– Да, и причем очень сильно, – ответил он.

– Сейчас посмотрю, у меня где-то должна быть ацетиловая кислота и цитрамон, хорошо помогает от головных болей, если же не поможет, то есть фенибут, – ответил он и поставил кофейник на стол. – Сейчас посмотрю.– Он достал дорожный чемодан, открыл его и достал аптечку.

– А есть аспирин? – cпросил Клим.

– К сожалению его, нет, вот, возьми цитрамон с ацетилкой, выпей с кофеем, если не поможет дам тебе фенибут, – сказал Тимур.

– Фенибут же продают по рецепту? – cпросил Клим.

– По связям можно достать любой препарат, или же рецепт на препарат, – ответил Тимур и хитро улыбнулся. Он вытащил по пачке таблеток и положил на стол. Клим налил себе кофе и взял из каждой пачке по таблетке. Закинул в рот и запил горячим кофе. Горячая жидкость обожгла горло, а затем направилась по пищеводу в желудок. Вскоре по всему телу разлилось приятное тепло.

– Ты не знаешь где мы сейчас? – cпросил Клим.

– Без понятия, но ехать еще долго, – ответил Тимур и налил себе кофе. Легкий дымок тонкой струйкой поднимался вверх. Клим взял планшет и вошел в сеть, новых сообщений ни от кого не было.

«Ну, и славно» – подумал он. – Никто не будет заваливать своими проблемами. Сейчас ему не особо хотелось с кем-то переписываться, в особенности с Тэйном. Этим ненормальным психом, который задумал, мстить за Юру, такого же идиота, как и Тэйн.

Клим уставился в окно, через пару дней они прибудут в Москву, а там можно будет где-нибудь немного отдохнуть.

– Черт! Как же я устал ехать, – пожаловался Клим. – Еще только 8 часов. Он положил голову на руки и закрыл глаза, и не заметил, как провалился в сон. Проснулся он пол 12 дня, Тимур оторвал взгляд от телефона, когда увидел, что Клим открыл глаза и потянулся.

– Как хорошо, я выспался, и голова прошла, – ответил он.

– Ну, пойдем, пообедаем? – предложил Тимур.

– Пошли, – ответил он.

Тимур первый встал и подошел к двери, открыл ее и придержал некоторое время, чтобы Клим спросонья не ударился об нее.

Выйдя в коридор, Тимур прошел чуть вперед, а Клим замешкался и не заметил, выходящего из соседнего купе человека.

– Ой, извините! – cказал он и потер лоб. – Черт!

– Ты-то сам, как в порядке? – cпросил парень, по виду лет 25—28.

– Да, я в порядке, – ответил Клим и прошел мимо парня.

Через пять минут он оказался в вагоне-ресторане, взглядом нашел Тимура, который уже сидел у окна и ел.

– Ты куда пропал? – Удивленно спросил он. – Я думал, ты передумал на счет пообедать.

– Да нет, просто столкнулся с пассажиром из соседнего купе, – ответил Клим. – Сейчас возьму себе, что-нибудь и приду.

– Ага, – кивнул Тимур и вдруг вспомнил, что здесь обслуживают официанты. – Клим, стой. Сейчас подойдет официант с меню, и ты сделаешь заказ!

Клим остановился и хлопнул себя ладошкой по лбу:

– Черт! Точно же, – развернулся обратно и сел напротив Тимура.

Через несколько минут к нему подошел официант и положил меню на стол.

– Добрый день! Выбирайте, у нас очень вкусный ассортимент блюд, – сказал официант.

Клим взял меню и начал смотреть ассортимент первого и вторых блюд.

– Суп-пюре сырный, пюре, горбушу с овощами, – сказал он. Официант быстро записал все в маленький блокнот.

– На десерт, – продолжил Клим. – Кофейное пирожное и чай с малиной.

– Хорошо, ждите заказ, – сказал официант, записывая последние блюда для заказа, и быстро удалился. Меню он оставил на столе, решил, что заберет его позже, когда принесет заказ.

– … в Ховрино, есть заброшенный недострой. Скоро мы приедем в Москву и посетим это место…

Услышав странный разговор Клим обернулся назад и увидел того парня с которым столкнулся выходя из купе, он разговаривал с кем-то по телефону.

– Эй, привет!

– Привет!

– Я тут случайно услышал, что ты хочешь посетить Ховренскую заброшенную больницу, ты не боишься, что можешь не вернуться? – Спросил Клим и повернулся к незнакомцу. – Про нее ходит, много страшных слухов.

– Я слышал, вот поэтому я и хочу ее посетить. Я еду один, остальная компания встретить меня на Ярославском вокзале, – ответил незнакомец и спросил: – А сам-то ты куда едешь?

– Я еду в Киев, а потом в Припять, хочу посетить атомную электростанцию, – ответил Клим.

– О, я там ни разу не был, – ответил незнакомец. – А тебя как зовут? Меня Андрей.

– Меня Клим, – ответил он и протянул руку для рукопожатия, Андрей встал из-за стола и пожал в ответ. К столу уже подошел официант и начал выкладывать блюда заказанные Климом на стол.

– Слушай, Клим, ты же все равно не сразу поедешь в Киев, тебе же надо будет где-то остановиться, так? – cпросил Андрей.

Клим кивнул в ответ.

– Я предлагаю тебе поселиться в комнате. Сама квартира принадлежит мне, но там идет ремонт, комната свободна, а я пока поживу у друзей. Как тебе такая идея? Плату, я не возьму с тебя, но когда вернешься с Киева в Москву, привези, какой-нибудь «артефакт» на память.

– Заметано, – согласился Клим и заметил, что к Андрею подошел официант и тот, заказывал обед.

«Видимо Андрей, все меню держал у себя в голове», – подумал Клим и принялся за сырный крем-суп. Из головы у него не выходила заброшенная Ховринская больница.

– О чем задумался? – спросил Тимур.

– Да, так ни о чем, пустяки, – ответил Клим и продолжал неотрывно есть сырный суп. Суп был с сырным сливочным вкусом. Опустошив супницу, Клим принялся за пюре с горбушей, его самое любимое блюдо. Тимур изредка поглядывал на странное поведение Клима, но больше спрашивать, ни чего не стал.

– Уф-ф-ф…, – выдохнул Клим, – так тяжело мне.

– Да ты ел, словно участвовал в турнире « кто больше и быстрее съесть», – усмехаясь, сказал Тимур.

– Да, просто из головы не лезла мысль о Ховринской заброшенной больнице, – рассказал Клим. – Я давно слышал, как Юра мой сосед снизу, сатанист, ездил туда. На «черную мессу» и приехал оттуда, как будто зомби.

– Юра, это тот который убил девушку? – спросил Тимур.

– Да, он самый.

– И о чем, ты думаешь? Ни чего ли не случиться с Андреем?

– Скорее всего, не хочу, чтобы его принесли в жертву Сатане или сделали, как Юру зомби, – ответил Клим и повернулся в сторону Андрея, тот сидел в телефоне и что-то смотрел.

– Андрей, ты не боишься сатанистов в больнице? – спросил Клим.

– Поверь, я там буду не один, и с собой мы возьмем пейнтбольные пистолеты, Линда и Эльза у нас отличные стрелки. Разбавим краску с перцовкой и все, но краска не простая, Тоха добавит в нее, очень много фосфора, чтобы мы могли видеть их, или чтобы не заблудиться, будем стрелять в пол, как бы оставляя следы, – ответил Андрей. – Может тебе тоже пригодиться такое приспособление? Я поделюсь.

– Нет, спасибо. Я сомневаюсь, что все эти реакторы как лабиринты, – ответил Клим.

– Ну, смотри, передумаешь, скажи мне. Если уж на таможне и изымут пистолеты, то краску-то точно нет, в ней нет ничего опасного, – сказал Андрей и стал жевать гренок, не отводя взгляда от экрана.

– Не нравиться мне вся затея с красками, особенно въезд в Украину, – тихо сказал Тимур.

– Тимур…

– Мы не на машине туда въезжаем, а поездом, на вокзале стоят таможенники и все сумки и всего тебя тщательно обыскивают, – сказал Тимур. – Ты прибыл с России на территорию Украины, и они в праве тебя всего обыскать, может ты террорист, – сказал Тимур.

– А что делать тогда? – спросил Клим.

– Найдешь, что-нибудь герметичное, чтобы собаки перцовку не унюхали. Я раньше тебя уеду в Киев, кстати, записывай мой номер телефона, – сказал Тимур, – как будешь в Киеве, набери, я тебя встречу, записывай.

– Минуту, – Клим достал из кармана телефон, вошел в контакты, нажал кнопку « создать новый контакт», в графе «имя» написал: «Тимур» и сказал:

– Диктуй.

– +38050—8453221, – продиктовал он.

– У тебя «МТС»? – cпросил Клим.

– Да, « МТС-Украина», – ответил Тимур.

Клим поставил все пустые тарелки на поднос оставленный официантом, Тимур все тарелки сложил тарелка в тарелку и тоже поставил на поднос. Десерт Клима остался не тронутый.

– А можно десерт забрать с собой? – спросил Клим у подошедшего к ним официанта.

– Конечно можно, – ответил официант.

– И еще запишите заказ, так же все сложите: « лимонный чизкейк», « кокосовый пудинг», и « малиновое пирожное», – обратился Клим к официанту, который быстро достал, маленький блокнот и записал заказ.

– Хорошо, будет сделано. А вы что-нибудь желаете с собой взять? – Обратился он к Тимуру.

– Нет, спасибо, – ответил тот.

И официант ушел с подносом полной грязной посуды и новым заказом.

– У тебя не слипнуться? – cъехидничал Тимур.

– Нет, – ответил Клим, и оба расхохотались.

Через 10 минут подошел официант, с упакованными в «боксики» заказами и счетом.

– Сколько с нас? – спросил Клим и посмотрел в счет.

– Ты за себя, я за себя, – сказал Тимур. Оба быстренько посчитали, насколько наели и отсчитали нужную сумму денег.

– Вот, пожалуйста, – сказали оба и положили деньги в одну пачку на стол. Официант посчитал, кивнул и ушел. После того, как он ушел, ребята встали из-за стола, и пошли в купе. Клим сложил заказы друг на друга, в коридоре ни кого не было, первым шел Тимур, он открыл дверь и Клим зашел, держа «пачку» из десертов.

– Куда тебе столько много десертов? – Удивленно спросил Тимур.

– Хочу почитать, что-нибудь и поесть сладенького, ну или посмотреть какой-нибудь фильм, – ответил Клим.

– О, только на этот раз ни про доктора садиста, – сказал Тимур.

– Есть фильм про маньяка. Детектив « Мертвые тоже плачут», – сказал Клим.

– Заманчиво звучит, – сказал Тимур. – Хорошо, давай его посмотрим ближе к вечеру?

– Согласен. Сейчас, я найду аннотацию к фильму, – ответил Клим и достал планшет из сумки. Быстро зашел в « сеть» включил ее, и нажал приложение « Филмсмо», перед ним открылся каталог фильмов. В разделе « детективы» он ввел название фильма « Мертвые тоже плачут» и нажал «поиск».

Через пару секунд, перед ним предстала обложка фильма, год выпуска, актеры и режиссеры, и киностудия « Фильммикс».

– Слушай, – начал Клим, – В 1961 году, в лесной просеке города Бийск, было найдено тело молодой девушки. На ее лице было нарисована улыбка красной помадой. По городу начали ходить слухи о серийном маньяке, который убивал молодых девушек, снова на охоте. Детектив Александр Морис пойдет по кровавым следам убийцы и найдет, преступника раньше, чем он совершит еще одно преступление.

– Аха, черт! А год выпуска фильма, какой? – cпросил Тимур.

– 2015, – ответил Клим.

– Ну, давай посмотрим, если будет не интересный, то я вырубаю все, – сказал Тимур.

– Ладно, аха.

Пока Клим смотрел другие фильмы в каталоге, краем глаза он увидел всплывающие окна сообщений, Гера: 2 сообщения. Но решил, что зайдет и прочтет позже, сейчас не до сообщений. В разделе « ужасы», он увидел фильм « 6 демонов Люси Льюман» и нажал на «иконку» фильма. Открылась аннотация, фильм испанского режиссера Антонио Гансалеса. Фильм производства  США – Испания.

«Люси девочка с детства рисовала странные рисунки. Сначала, родители не придавали этому большого значения, но рисунки становились все страшнее и страшнее. Мама девочки обратилась к священнику местной церкви девы Марии. Она показала странные рисунки дочери, священник сказал, что это послания дьявола. Через их дочь, он передает послания. Он вселяется в ее тело и разум и заставляет делать это. Странные послания это нечто писем священной книги душ. На вопрос матери, что теперь делать? Священник сказал, что нужно изгонять его из тела девочки и больше не давать туда проникнуть. Сумеет ли священник изгнать дьявола из девочки или нет?».

– « Опять этот дьявол, вселяющий в людей. Может в Юру тоже дьявол вселился, вот он и убил девушку», – подумал Клим.

– Ну, что нашел, что-нибудь интересное? – спросил Тимур, лежа на полке.

– Ну, нашел. Про вселение дьявола в девочку, – ответил Клим.

– Мне этот фильм напоминает фильм Кэрри Билона « Экзорцист», о том, как священник пытался изгнать демонов из тела мальчика, но при этом, применяя всякие пыточные штуковины, – сказал Тимур.

– « 6 демонов Люси Льюис» – сказал Клим.

– Ну, то же самое что и « Экзорцист», – констатировал факт Тимур. – Только « Экзорцист» пострашнее.

– 14.02. Еще целый день впереди, – сказал Клим. – Я тут подумал, может, пригласим Андрея в гости, время за разговором пролетит быстрее.

– А, что отличная идея, – ответил Тимур.

Клим вышел из купе и пошел к двери, где сегодня днем столкнулся с Андреем. Он постучал в дверь купе. Тишина. Немного подумав, решил заглянуть внутрь купе. Никого.

– «Хм». – Он развернулся и пошел в свой купе, по дороге размышляя о том, где Андрей. – « Может еще в вагоне-ресторане»?

– Что-то ты один? – спросил Тимур, входящего в купе Клима.

– Андрея не было в купе, – ответил он.

– Когда мы уходили, он еще оставался в вагоне-ресторане, – сказал Тимур. – Может он и сейчас еще там, заказывает второй обед.

– Вполне возможно. – Клим решил пока прочитать сообщения от Геры.

Он выдвинул «штору» вверху экрана планшета и прочитал сообщения.

– Клим! Сейчас по новостям видел, что в Хабаровске, через пару дней будет митинг против снесения заброшенной больницы РЭБ флота. Все сталкеры со всех городов приедут, отвоевывать нашу больницу у власти. А на ее месте хотят построить бухту, и возобновить движение кораблей.

– На сайте www. Iloverabflot.ru, напиши петицию, что ты против ее сноса.

Клим набирает сообщение:

– Хорошо, напишу. – Он нажал кнопку отправить, и сообщение ушло абоненту.

– О, Клим, в твоем городе хотят сносить больницу РЭБ флота, – удивленно сказал Тимур. – Даже фотографии прилагаются. У вас там, что сатанисты все время, что ли собираются?

– Да, и причем постоянно, – сухо ответил Клим. – Да, лучше бы ее снесли с лица Земли.

– Что-то ты сегодня какой-то злой? – спросил Тимур.

– Наверно устал уже ехать. – Тяжело вздыхает Клим.

– Потерпи, осталось еще немного, и скоро будем в Москве, – успокоил его Тимур, а сам дальше принялся изучать фотографии больницы, представленные на сайте новостей.

Красные стены были все исписаны граффити, черные и красные пентаграммы всюду красовались. Странные надписи и тексты украшали белые гладкие стены. Тимур увеличил фотографию и решил прочитать текст.

– « Молитва вызова демонов 9 круга Ада», – прочитал Тимур.

– Что? Ты понимаешь, что там написано? – Удивленно спросил Клим.

– Да, это латынь, – ответил он. – И начал читать:

«Врата 9 круга Ада, откройтесь!

Демоны явитесь!

Нутро свое, я заполняю темной энергией.

Душа моя, уже больше не принадлежит мне.

Договор заключен!

Я отрекаюсь от Бога, от Иисуса Христа и святого Ангела.

Мой ангел – это темный демон, ибо он теперь оберегает мою душу.

Кровью омыто мое тело, душа полна мглы.

Я отрекаюсь от Бога, от Иисуса Христа и Святого Духа.

Ибо моя душа принадлежит дьяволу.

Да, здравствует Сатана!

Аминь».

– У меня аж голова закружилась от этого текста, – сказал Тимур. В Чите тоже есть своя сатанинская секта, моя двоюродная сестра связалась с одним из сатанистов, но он больше всего считает себя готом. Тимур увеличил фотографию, и Клим уставился на текст.

9 portas inferi, aperiam!

Daemones apparebit!

Interiora, et ego implebo illud tenebris industria.

Anima mea iam non diabolic ad me.

Contractus signati!

Ego negare Deo, Iesu Christi, et Sancti angeli.

Angelum meum est a tenebris daemon, nam et nunc servat anima mea.

Sanguine lavit corpus meum, anima est plena tenebris.

Ego negare Deo, Iesu Christi, et spiritus Sancti.

Pro anima mea diabolic ad diabolic.

Etiam, ave Satanas!

Amen

Для него это был просто набор букв.

– Откуда ты так хорошо знаешь латынь? – Удивленно спросил Клим.

– Я раньше изучал историю Ватикана, и поверь, все записи, и тексты там были на латыни, – ответил Тимур.

«Тук-тук», – кто-то постучал в дверь снаружи. Тимур и Клим переглянулись.

– Входите! – сказал Клим. Дверь медленно начала приоткрываться и в дверях показалась голова Андрея.

– Привет еще раз!

– Можно?

– Заходи, – сказал Клим и Андрей вошел.

– Что читаете или смотрите? – спросил он и сел на полку Клима.

– В Хабаровске собираются сносить заброшенную больницу РЭБ флота, – сказал Тимур. – В сети много фотографий, в основном там собираются сатанисты.

– Что-то знакомое, где-то я о ней уже слышал. Больше всего сатанистов собирается в Ховринской больнице, – сказал он.

– В этой больнице в шахту лифта провалился друг моего лучшего друга, – сказал Клим. – Я был бы рад, если бы ее снесли. Она ни кому не желает добра, она всем приносит зло!

– Это все из-за сатанинский ритуалов, вся больница пропитана черной энергией, – сказал Андрей и задумался. – Стоп! Больница РЭБ флота.… Вспомнил, откуда мне знакомо это название. Мой двоюродный брат, любил там собираться, со свой компашкой.

– Твой двоюродный брат? – Удивленно спросил Клим. – Разве он живет в Хабаровске?

– Да, я живу в Москве, я приезжал к нему в гости.

– А как зовут твоего брата? – спросил Клим.

– Сергей, но мы с ним не похожи. Отцы разные.

– Сергей… Тэйн?

– Да, он самый.

– Он вообще ненормальный! – воскликнул Клим.

– Я знаю, он не раз лежал в ПНД. Первый отец его болел вялотекущей шизофренией, и Сергею это же передалось. Потом у его отца случился рецидив, и его увезли в психушку. Мать после этого развелась с ним. С моим отцом она познакомилась на море. Разница у меня в возрасте с Сергеем в 2 года.

– И давно твой брат увлекается сатанизмом? – спросил Тимур.

– Со школы готикой, а потом уже наверно и на сатанизм перешел, – ответил Андрей. – Он все время одинаково выглядит, весь в пирсинге, в гриме, волосы выкрашены в черный цвет, одежда эта черная, я его не видел настоящего-то без всего этого «пуха».

– О, надпись « здесь был Тэйн и Крипто», – прочел Тимур на фотографии с экрана планшета.

– Аха-ха.

– Крипто, это вроде Юра Синцов был, да? – спросил Андрей, Клима.

– Да, он самый. Теперь ему грозит срок за ритуальное убийство, – сказал Клим.

– Юру я лично не знал, по рассказам Сережи, он был ему «правой рукой», – задумчиво произнес Андрей.

– О, еще пару фото с подобными текстами, – сказал Тимур и увеличил фото.

– Я раб божий, отрекаюсь от Бога, ибо моя душа принадлежит дьяволу.

Во имя дьявола, я отрекаюсь от Святого Духа! Отца его и сына!

Душа моя, будет вечно служить дьяволу, ибо дьявол поможет мне!

– И все? – Удивленно спросил Клим.

– Ага. Она короткая, а вот еще одна.…Ну, я думаю, на сегодня переводов хватит, – сказал он и продолжил смотреть фотографии. – Твою мать…череп… человеческий… они уже до людей добрались.

– А ну, дай взглянуть, – попросил Андрей и приблизился к Тимуру, который уже достаточно крупно увеличил фотографию.

– Точно, его даже и не заметишь сразу. Он уже почернел от времени, – сказал Андрей. – Может это муляж?

– Что-то с трудом вериться, – ответил Клим.

Тимур пролистал на планшете, еще пару фотографий, но дальше, ни чего интересного уже не нашел. Сплошные сатанинские пентаграммы и граффити.

Внезапно взгляд Андрея привлекла сваленная в углу простынь.

– А почему у вас в углу купе скомкана чистая простынь? – спросил он и посмотрел на обоих.

Тимур хихикнул и ответил:

– Это мы фильмы смотрим. У меня есть мини проектор, подключаю к планшету Клима и смотрим. Ехать-то долго еще до Москвы, а делать-то не чего.

– Да-да, – и взглянул на часы. Время было 15.01. Скоро в последний раз они сходят в вагон-ресторан и до следующего утра.

Все трое уставились на фото заброшенной больницы, как вдруг вверху экрана появилось оповещение о сообщениях в « мессенджере».

– Я зайду с телефона, – сказал Клим и полез в карман за телефоном.

Вошел в сеть, а затем нажал на значок приложения. Входящие два сообщения от Геры, он открыл их, чтобы прочитать.

– Привет Клим! Тейн собрал всех своих друзей, и они ночуют у заброшенной больницы. (Ниже он прислал фотографии черных палаток с сатанинской символикой).

– А видишь, палатки со знаком радиации, это все местные и не местные сталкеры, да и просто любители экстрима.

Клим печатает сообщение:

– Привет Гера! Ты не представляешь с кем я еду!

Гера прочел сообщение и печатает:

– С кем это интересно? С Мэрилином Мэнсоном. Аха.

Клим прочел сообщение и печатает:

– Аха-ха. Мимо. С двоюродным братом Тэйна.

Гера прочел сообщение и печатает:

– Да ну! Ты шутишь? Разве у шизофреника Тэйна есть брат?

И какой он? Такой же, как Тэйн?

Клим прочел сообщение и печатает:

– Как раз и нет, он как я. Тоже любит экстрим, выглядит как обычный человек. Живет он в Москве. Он даже предложил мне пожить у него, он покажет мне Москву, а потом я поеду в Киев. В Киеве меня встретит Тимур, с которым я еду в поезде и отвезет в село Дитятки.

Гера прочел сообщение и печатает:

– Круто! У Тейна хороший брат! Уважение ему!

Клим прочел сообщение и печатает:

– Он двоюродный, а это немного разное, не родной.

Гера прочел сообщение и печатает:

– Ага. Повезло тебе с попутчиками!

Клим прочел и печатает:

– Не то слово!

Гера прочел сообщение и печатает:

– Кстати, моя палатка находиться напротив палатки Тэйна, тот, похоже, уже напился, аха-ха.

Клим прочел сообщение и печатает:

– Я что ему еще делать, аха. Держи в курсе дела.

Гера прочел сообщение и печатает:

– Хорошо. До скоро!

Клим прочел сообщение и печатает:

– Пока.

Гера прочел сообщение. Был в сети минуту назад.

– Гера, говорит около больницы, уже посвили палатки, – сказал Клим. – Тэйн со своей компашкой, Гера и еще другие сталкеры. – Кстати, он же прислал мне фото. – Клим взял планшет у Тимура и пошел в « мессенджер», и открыл сообщения от Геры. Прокрутил назад диалог и показал фото.

– Черный палатки сатанистов, а со знаком радиации сталкеров, – показал Клим.

– Черт! Устроили там флешмоб, ахах, – засмеялся Андрей. – И Тэйн там, да?

– Да, его палатка напротив Гереной, – сказал Клим, – и по его словам он уже напился.

– Тэйн может, это он так борется с депрессией, – сказал Андрей, все еще смеясь. – Вообще устроили дурдом, из-за какой-то заброшенной больницы! – И тут уже все засмеялись во весь голос. Клим хохотал так, что у него начало колоть бок.

Через 15 минут все успокоились.

– Ладно, я пойду, – сказал Андрей и встал с полки. – Увидимся в вагоне-ресторане.

– Хорошо, – кивнули оба и проводили Андрея взглядом.

Дверь бесшумно закрылась, и оба оказались в безмолвной тишине.

– Я думаю, им нет, смыла отвоевывать эту больницу, рано или поздно ее все равно снесут, – вдруг сказал Тимур.

– Это точно.



***

В вагоне-ресторане.

Полшестого вечера, Клим и Тимур пришли в вагон-ресторан. Огляделись вокруг, в поисках Андрея, но так его и не нашли.

«Может он пришел пораньше и быстро поел?» – промелькнула мысль у Клима.

Они прошли в дальний конец и сели. Через несколько минут к ним подошел официант, и положил меню на стол.

Клим неспешно взял меню и стал его изучать. Через минуту к их столику вернулся официант. Клим выбрал овощное рагу и куриное филе с сыром, а Тимур выбрал плов с мясом и клюквенный морс.

– А ты, что будешь пить? – спросил он.

– Кофе,… наверное, а нет, лучше я выберу кофейный напиток, – сказал Клим.

– Хорошо, заказ принят. Ожидайте. – И официант удалился.

– Андрея, что-то нет, – сказал Клим и еще раз оглядел купе.

– М-м-м-м.

Клим уставился в окно, Тимур достал телефон и посмотрел время 15.25.

– Ну, время еще мало. Вагон-ресторан до 8 вечера работает, – ответил Тимур.

Краем глаза Клим уловил какое-то движение и увидел, что официант расставляет тарелки с блюдами на стол.

– Мы позже еще придем, – сказал Тимур. – Возьмем, что-нибудь перекусить на ночь.

Официант кивнул в ответ.

– А можно сразу счет? – спросил Клим.

– Да, конечно. Сейчас принесу.

Пока Клим солил и перчил куриное филе, к ним подошел Андрей.

– Приятного аппетита! – пожелал он.

– О, привет! Спасибо! Я думал, ты уже поел, – удивленно спросил Клим.

– Я по телефону разговаривал. Тэйн напился и с кем-то там подрался, – сказал он.

– О, черт! Гляну, нет ли сообщений от Геры, – сказал Клим и вытащил телефон. Как только он включил значок сети, сразу же пришло оповещение о входящих сообщениях от Геры.

– От Геры есть сообщения, – сказал Клим, – сейчас посмотрим. – И Клим нажал на сообщения. – Ого, да тут целые статьи, аха.

Андрей наклонился, чтобы прочесть сообщения.

– У нас тут война! У Тэйна совсем крыша поехала, после пива он, похоже, напился водки и начал разбираться с Рэйди, сталкером. Денис Райновский, не знаю, знаешь ты его или нет. В общем, Тэйн первый на него набросился, из-за того, что его палатка находиться рядом с Тэйновской.

Денис был бывшим боксером, он Тэйна с первого удара отправил в нокаут. На место происшествия приехала полиция, всех забрали!

– Сейчас всех отправили в отделение полиции. Будут составлять акт о незаконной стоянке около больницы.

– Тэйн написал заявление на Дениса, там же Дениса и взяли. Тэйна отправили в больницу, будут выяснять, есть ли у него сотрясение мозга или нет. Его пару раз вырвало в «бобике».

– Через час нас всех отпустили, кроме конечно Дениса, будут выяснять обстоятельства. Денис, конечно, тоже написал заявление, да и многие подтвердили, что Тэйн первый начал. Даже Тэйновские друзья, и то против него пошли. Кто-то даже снимал на камеру телефона их драку, я не знаю, показали ли видео полиции или нет, но мне кажется, толку от этого видео не будет. Денис не скандалит, он сразу бьет.

– Сейчас у больницы поставили охрану, так, что, если кто-то попадется, то сразу увезут в отделение.

Клим печатает сообщение:

– Андрей мне тоже, сказал сейчас, что у вас там что-то случилось. – «Отправить». Сообщение ушло получателю, Клим посмотрел время, когда Гера был в сети. В сети был в 16.05.

– Теперь понятно, что там случилось, – сказал Андрей. – Мне-то звонила его девушка, и сказала, что он там с кем-то подрался. – Андрей взял из корзинки кусок белого хлеба и стал жевать.

– Черт! Как же я голоден! Официант!

Через пару минут к ним снова подошел официант и принес меню. Андрей заказа чашку кофе и багет.

– А не поздно ли для чашки кофе, – спросил Клим.

– Нормально. Я все равно поздно ложусь спать.

Клим с Тимуром принялись, есть ужин, иногда косо поглядывали на встревоженное лицо Андрея. Ели они в молчании, Климу не хотелось поднимать тему о Тэйне. После того, как официант принес кофе и багет, Андрей сначала отпил немного кофе, а потом начал есть багет.

– Ваш счет, – нарушил внезапное молчание официант.

Вагон-ресторан они покинули полседьмого вечера. Тимур решил еще прийти за десертом, но чуть позже, через час.

– Андрей! – окликнул его Клим, который шел впереди их, и явно спешил.

– Что?

– Не переживай так, насчет брата, – сказал Клим. – Все обойдется.

– Я надеюсь, что так и будет, – ответил он в ответ и зашел к себе в купе.

Клим прошел мимо, хотел еще что-то сказать, но передумал. В купе оба разошлись по своим полкам, Тимур сразу лег отдыхать, Клим сел, поджав под себя ноги. Времени было мало, и он решил досмотреть, чем закончиться фильм о докторе. Он достал наушники и одел их, затем открыл браузер и увидел, что поиск загружается, к своему удивлению, он обнаружил, что забыл выйти из сети.

Клим набрал в поиске « Пытки доктора Сильвермана», появились видео с фильмом. Он нажал первое попавшее видео и отмотал ближе к концу фильма.

– … демоны горите в аду! – закричал доктор Сильмерман и побежал вверх по какому-то узкому коридору. Подол халата развивался на ветру. За ним гнались его пациенты: с перемотанной головой, ампутированной рукой, с в битыми в ноги гвоздями. Клим вздрогнул от увиденного.

– « Да, действительно страшный фильм», – подумал Клим. Дальше камера показала высокую башню, скорее всего колокольню. Доктор открыл дверь и вышел на кирпичную площадку и побежал к ограждению, залез на него и спрыгнул вниз. Высота была большая, внизу было море и острые скалы. Тело доктора летело вниз в морскую бездну. Сверху на него смотрели пациенты, они увидели, как его тело заглотила морская бездна. Камера показала коридоры лечебницы и бродивших по ним пациентов. Медперсонала не было видно, пациенты были предоставлены сами себе. Потом камера показала остров, где находилась больница и на этом фильм закончился.

– Эй, Клим! – Тимур помахал рукой перед лицом Клима.

– А? Что? – Клим снял наушники и спросил: – Что случилось?

– Тебе что-нибудь взять в вагоне-ресторане? – спросил тот.

– А нет, хотя подожди, купи мне пирожное с капучино, – сказал Клим.

– Хорошо, – Тимур быстро вышел из купе, потому, что время уже было полвосьмого.

– Как быстро пролетело время, – пробормотал он и лег на подушку. Он не заметил, как провалился в сон.

Сон навалился внезапно. Клим шел по лесу, оглядываясь вокруг. Между деревьев показались кресты.

– Беги! Беги! – раздался незнакомый женский голос.

Клим огляделся и увидел сзади незнакомую девушку бегущую следом за ним.

Он обо что-то запнулся и …проснулся.

Клим вздрогнул во сне и дико осмотрелся вокруг. На столе лежало пирожное и стакан капучино. Тимур лежал на полке и ел печенье, голубой свет от телефона заливал все его лицо.

Тимур обернулся в сторону Клима и спросил:

– Кошмар, что ли приснился?

– Ага, – схватил капучино и выпил весь стаканчик залпом. Напиток был теплым и приятным на вкус. После того, как он опустошил стаканчик, поставил его на стол.

– А пирожное с чем? – спросил он.

– Сливочное.

Сердце продолжало стучать в груди.

– Ладно.

– Что? Я что-то не так сделал? – спросил Тимур.

– Я просил пирожное с капучино, а ты принес все по отдельности, – сделал замечание Клим, – но это и хорошо. Я всегда хотел попробовать сливочное пирожное.

– Аха. Кстати по пути обратно, мне попался Андрей. Он сказал, что у Тэйна легкое сотрясение мозга и что его жизни ни чего не угрожает. По поводу Дениса неизвестно, но говорят, ему срок светит.

– Вряд ли, отец Дениса влиятельный человек, он решит этот вопрос, – сказал Клим и принялся, есть пирожное. Откусив кусок, он почувствовал легкий привкус сливок, бисквит был мягким и сочным, пирожное так и таяло во рту.

– Вкусное, – сказал Клим, – а вагон-ресторан уже закрыт?

– Да, полчаса назад уже закрылся, – ответил Тимур. – Я думал тебе пару штук купить тебе, но передумал, вдруг тебе не понравиться пирожное.

– Завтра утром, куплю себе несколько штук, – сказал он с набитым ртом пирожным. – А ты себе что набрал?

– Печенье и жареную картошку, но картошку я уже съел, пока ты спал, – ответил он.

– Когда ты пришел?

– В 8, ты примерно где-то час спал, – ответил Тимур.

– Да и этого было достаточно, чтобы не спать ночью. Чертовы кошмары!

– Я думаю, тебе больше не присниться кошмар, можешь спать спокойно, – ответил Тимур.

– Почему ты так думаешь?

– Два раза кошмары не сняться, – ответил он.

– Я буду на это надеяться. – Доев пирожное, Клим вытер руки о штаны. Взял планшет и вошел в «мессенджер», сообщений от Геры не было. Тэйн был в сети пару дней назад. Нажав кнопку отключение планшета, он положил его на стол, а сам улегся на полку.

В голову пришла мысль о сне, что же это была за девушка и кто за ними гнался? И почему между деревьев стояли могильные кресты? Мысли, как куча пчел не давали Климу покоя.

Слева послышалось шуршание пакета, Тимур доел печенье и положил пакет на стол. Голубое сияние от телефона с его стороны погасло, и Клим увидел, что тот лег набок и закрыл глаза.

– Ты уже собрался спать? – спросил он.

– Да, я устал уже сидеть в телефоне, – ответил Тимур и добавил: – Быстрее б приехать уже в Москву.

– Еще 2 дня ехать, – ответил Клим.

– Угу.

Клим уставился в потолок вагона, потом взял телефон и зашел в сеть. Сообщений от Геры не было, и он вышел из сети. Он не знал, сколько пролежал без сна, прислушиваясь к звукам снаружи, однажды он глянул на часы и увидел, что время 02.10. Он пожалел, что вздремнул, уснул он под утро, когда в полшестого утра его разбудил Тимур, который к тому времени проснулся из-за криков и шума в коридоре вагона.


4 день

– Клим! Клим! Проснись!

– Что случилось? – сонно пробормотал тот.

– От нас, на два купе впереди покончил с собой человек! – сказал Тимур.

– Что? – Клим дико озирался вокруг, – откуда ты знаешь?

– Я проснулся из-за шума и голосов в коридоре, – ответил Тимур, – и пошел посмотреть, что случилось, и увидел открытую дверь. На полке лежал мужчина с перерезанными венами. Я не стал заходить в купе, чтобы не оставить следов.

– Сколько сейчас времени? – спросил Клим и потянулся к лежащему на столе телефону.

– Полшестого утра, – ответил Тимур.

– Ты с ума сошел! Будить меня в такое время, я полночи не спал, не мог уснуть. Уснул только под утро, – недовольно пробурчал Клим и сел на полку.

– Тебе бы все равно не дали поспать, скоро будут обходить купе. Выяснять, никто ни чего не видел подозрительного или не слышал, – сказал Тимур.

В дверь купе постучали.

– Войдите! – сказал Клим. И двери-купе открылись, в дверях появился Андрей.

– Привет! Вы тоже не спите? – спросил он.

– А ты как думаешь? – раздраженно спросил Клим. – Через два купе от нас покончил с собой человек, как же тут не спать-то!

– А что это с ним? – спросил Андрей у Тимура.

– Я его разбудил, я ж не знал, что он всю ночь не спал, а уснул только под утро, – ответил виновато Тимур.

– Ясно все. Кстати, я же, поздно, ложусь, и иногда, выхожу побродить по коридору, посмотреть в окно. И проходя мимо номера 21, услышал странное бормотание. Приложил ухо к двери и услышал мужской голос говоривший, что они придут за ним и заберут во тьму. И так повторялось несколько раз, а потом тишина. Я подумал, что у него уже крыша поехала от поездки, и не стал стучаться, а сейчас как-то виню себя за это, что не постучал и не спросил, все ли у него в порядке.

– Андрей, не вини себя. Ты же не ехал с ним в одном купе. И вообще подслушивать не хорошо конечно. Может у него начались галлюцинации, как у Тэйна, аха-ха. – Сказал Клим и засмеялся.

– Клим, черт возьми, не смешно! – с укором посмотрел на него Андрей.

– А что? У Тэйна по-моему это норма, аха-ха.

– Хватит уже!

– Аха-ха, – еще посмеялся Клим и умолк. Он лег на полку и попытался уснуть, но сон так и не приходил.

– Твою ж мать! – Он ударил кулаком по подушке и оглядел всех присутствующих злобным взглядом.

– Днем поспи, – предложил Андрей.

– Ох, – тяжело вздохнул Клим. – Тебе легко говорить.

– Почему? – спросил он.

– Потому что ты…, – их разговор прервал звонок телефона Клима. Тот резко соскочил с места и схватил телефон со стола.

– Алло!

– Алло! Клим! Это Гера!

– Что случило?

– Денис подался в бега.

– Как так, его ж задержали, – встревожено спросил Клим.

– Его выпустили о подписке, о невыезде, – ответил Гера.

– А Тэйн, что с ним?

– Он в больнице, под капельницей. Врачи сказали, что он будет жить и ни чего, не угрожает его здоровью.

– Кто бы сомневался.

– Я слышал, что Денис на Урал собирается, – сказал Гера.

– Аха, да он сума сошел. Как он туда доберется?

– Пешком, наверное. Сейчас он в розыске.

– И там его найдут, – ответил Клим.

– Ну-у-у… это уже не наши проблемы. Ты как? Что нового?

– У нас тут через пару купе, суицидник, – сказал Клим.

– О, черт!

– Через пару дней будем в Москве.

– Хоть это радует, а труп до, куда вести будут?

– Не знаю, мне все равно, я ж не с ним нахожусь в одном купе, – ответил Клим и услышал трубке тишину. – Алло! Гера! Тишина.

– Черт! Тишина в трубке, – сказал он.

– Попали в зону, где нет сигнала, – сказал Андрей, – такое бывает.

– Гера говорит, Денис в бега подался, а Тэйн под капельницей и будет жить, – рассказал Клим.

– Ого, в бега. Его все равно найдут, на нем же браслет надет, его по браслету найдут, его даже не снять. Если попытаться его снять, то он подает сигнал на устройство, установленное у него дома, а после на сервер в УИИ УФСИН – сказал Тимур. – Это все бесполезно побег или попытаться снять браслет, его найдут рано или поздно.

– И я о том же, – сказал Клим. – Я не понимаю его, зачем бежать, если все равно найдут. Это все из-за твоего придурочного братца!

– Что?

– Ни чего. Из-за этого больного идиота, пострадал невинный человек! – наехал Клим. – Убирайся с нашего купе!

– Клим, успокойся – заступился Тимур. Клим уже готов был наброситься на Андрея и избить его.

– Все хватит. Андрей тебе лучше покинуть купе, не зли его, – спокойно сказал Тимур. – Я его рано разбудил, плюс то, что из-за твоего брата друг или знакомый его друга в тюрьму сядет. Нам не нужен еще один труп в купе.

Андрей, молча, кивнул, поднялся и вышел. Клим злобно посмотрел на Тимура и сказал:

– Какого черта ты лезешь?

– Клим хватит, тебя там не было, ты ни чего не изменишь. Что случило, то случилось, – сказал Тимур. – Это судьба, судьбу не изменить.

Клим посмотрел на Тимура затравленным взглядом, хотел еще, что-то сказать, но промолчал. Не хватало еще с Тимуром подраться.

– Пойдем в вагон-ресторан, поешь, тебе станет лучше – сказал Тимур. Иногда Клима бесило спокойствие Тимура, но такой был его характер.



Спустя пятнадцать минут оба сидели в вагоне-ресторане. Клим как обычно ел первое и второе блюда, и заказал себе несколько сливочных пирожных, которое ему, вчера купил Тимур. После того, как он выгнал Андрея из своего номера, тот больше не ел с ними. По крайней мере, Клим его не видел, и был этому очень рад.
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